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Poznáme víťazov 3. ročníka súťaže  
Greenfluenceri a energia 

 
 
 
 
 

Bratislava, 25. jún 2025  
 
 

Tretí ročník súťaže Greenfluenceri a energia, ktorú vyhlásila nezisková organizácia Ekofond SPP 
v školskom roku 2024/2025 znova potvrdil, že mladá generácia má silný záujem o udržateľnosť, ochranu 
životného prostredia a inovatívne riešenia v oblasti energií. Do súťaže sa aj tento rok zapojili základné 
a stredné školy z celého Slovenska, pričom odborná porota ocenila 5 najinšpiratívnejších projektov, 
ktoré dokazujú, že zmeny sa môžu začať už v školských laviciach. Okrem odbornej poroty jeden projekt 
ocenila aj široká verejnosť v online hlasovaní. 

„Súťaž Greenfluenceri a energia je zameraná na podporu environmentálneho povedomia 
a zodpovedného prístupu k energiám medzi mladými ľuďmi. Projekty študentov sa dotýkali rôznych 
oblastí – od biologických inovácií, cez módne trendy s dôrazom na udržateľnosť, iniciatívu, ktorá 
prepojila výživu, udržateľnosť a zručnosti žiakov až po komunitné aktivity na ochranu opeľovačov. 
Všetky  školy preukázali vysoký stupeň kreativity, angažovanosti a schopnosti inšpirovať svoje okolie,“ 
hovorí riaditeľka Ekofondu SPP, Zlatica Vargová. 

Víťazmi 3. ročníka súťaže Greenfluenceri a energia sa stali: 

• Základná škola Teodora Jozefa Moussona, Michalovce – projekt Jednotky z Moussonky 
v akcii alebo 1M = E⁴ + V + Z.  

• Gymnázium sv. Mikuláša (Katolícka spojená škola sv. Mikuláša), Prešov – projekt BioTech 
riešenia pre odpad v prírode aj doma 

• Základná škola, Moskovská 2, Banská Bystrica – projekt Desiatoví detektívi 

• Gymnázium, Komenského 32, Trebišov – projekt Zvýšenie povedomia mladých ľudí 
o dopadoch rýchlej módy na životné prostredie 

• Základná škola, Záhorácka 95, Malacky – projekt Malacky – mesto priateľské k opeľovačom 

Titul CENA VEREJNOSTI za najväčší počet hlasov v online hlasovaní – spolu 14 267 hlasov – získala 
Stredná odborná škola obchodu a služieb, Stavbárska 11, Martin s projektom  ECO – Fashion. 

Súťažné projekty hodnotila odborná porota, ktorú tvorili Zlatica Vargová – riaditeľka Ekofondu SPP, 
Maroš Salíni – projektový manažér Ekofondu  SPP, Helena Skalská – odborníčka na efektívne 
hospodárenie s energiou a energetické riešenia, SPP; Andrea Farkašová – predsedníčka správnej rady 
Ekofond SPP; Lucia Lalka – odborníčka na e-learningové vzdelávanie. Do online hlasovania sa zapojila 
verejnosť s celkovým počtom hlasov 42 647. „Sme hrdí, že môžeme mladým ľuďom ponúknuť priestor 
na rozvoj ich environmentálneho zmýšľania a podnecovať ich k aktívnej zodpovednosti. Aj 
prostredníctvom tejto súťaže vidíme, že budúcnosť je v dobrých rukách,“ dodala Zlatica Vargová, 
riaditeľka Ekofond SPP. 

„Mladí ľudia nás každý rok prekvapia svojou odvahou, nápaditosťou a zmyslom pre zodpovednosť. 
Projekty, ktoré vznikli, sú nielen originálne, ale aj prakticky realizovateľné a majú silný edukatívny 
dosah na ich okolie,“ uviedla Adriana Tarajová, projektová manažérka Ekofond SPP a čerstvá 
držiteľka ocenenia Slovenka roka v kategórii Podpora mladých talentov.  
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Ekofond SPP vyhlási súťaž Greenfluenceri a energia aj v nasledujúcom školskom roku, aby inšpiroval 
ďalšiu generáciu ekologicky zmýšľajúcich mladých lídrov. 

 
Ekofond SPP, n.o. je nezisková organizácia, ktorá v súlade so svojím účelom poskytuje verejnoprospešné služby 
v oblasti tvorby, rozvoja, ochrany, obnovy a prezentácie duchovných a kultúrnych hodnôt; v oblasti výskumu, 
vývoja, vedecko-technických služieb a informačných služieb; ďalších všeobecne prospešných služieb v oblasti 
tvorby a ochrany životného prostredia a ochrany zdravia obyvateľstva a ďalších aktivít spojených s osvetou v týchto 
oblastiach. Viac informácií o súťaži a víťazných projektoch sa dozviete na www.ekofondspp.sk  
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